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Historia de España 

“Las raíces históricas de España: De la Prehistoria a la Edad 

Moderna” 

Nombre del alumno/a:  

 
1. El Paleolítico comienza en el mismo periodo en todos los continentes:  

 Verdadero  

 Falso  
 

2. Los fenicios: 

 Son un pueblo originario de occidente 

 Se dedicaron al comercio a gran escala y a pequeña distancia 

 Colonizaron la costa andaluza y del sudeste peninsular 

 Dejaron de tener protagonismo en el siglo X a.C. 
 

3. La cultura de los Millares perteneció a la Edad del Bronce 

 Verdadero 

 Falso 
 

4. Los  Tartessos,  los  griegos  y  los  fenicios  son  considerados  como  
pueblos colonizadores.  

 Verdadero 

 Falso  
 

5. Roma llegó a Hispania fundamentalmente para defenderse de un pueblo 
enemigo que amenazaba su supremacía en la zona y con el que disputó 
las Guerras Púnicas. ¿De qué pueblo se trataba? 

 Cartaginés 

 Griego 

 Fenicio 

 Celta 
 

6. Los latifundios fueron más importantes en la Bética, la provincia más 
romanizada y con mayor presencia de la clase senatorial y ecuestre, 
que eran los propietarios de los grandes latifundios trabajados con 
esclavos y dedicados especialmente al cultivo del olivo.  

 Verdadero 

 Falso 
 

7. ¿Qué se entiende por romanización? 

 Una técnica bélica para luchar contra los pueblos bárbaros 

 La construcción de calzadas que comunicaba con Roma 

 La adaptación de la cultura romana por los territorios conquistados La 
condición de ciudadano para los extranjeros alistados al ejército 
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8. La conquista de la Península Ibérica por parte de los musulmanes 
comenzó 

 929 

 711 

 1031 

 1492 
 

9. Relaciona cada elemento con el periodo de Al-Andalus al que pertenece 
 

1) Provincia  dependiente del 
califato de Córdoba 

2) Emirato independiente 
3) Califato de Córdoba 
4) Reinos de Taifas 
5) Imperio almorávide 
6) Imperio almohade 
7) Reino nazarí de Granada 

 
 
 
  

a) Un hayib (primer ministro) 
dirigía la administración 

b) Un walí (jefe político y 
militar) gobernaba Al-
Andalus 

c) La dinastía Hudí gobernaba 
Zaragoza 

d) Acaba en 1212 tras la derrota 
en las Navas de Tolosa 

e) Aceptó la tutela del Reino de 
Castilla 

f) Se inició en 1086 
g) La proclamó Abderramán I 

 
 

10. La división territorial con la que se conocía Al Andalus en época 
de Abderramán III se conocía como: 

 Taifa 

 Califato 

 Cora 

 Emirato 
 

11. Los  cristianos  que  decidieron profesar  su  religión  bajo  
territorio  musulmán recibieron el nombre de 

 Mozárabes 

 Mulaidíes 

 Moriscos 

 Mudéjares 
 

12. ¿Qué país era el principal rival de Castilla en la exploración 
atlántica en la época de los Reyes Católicos? 

 Francia 

 Portugal 

 Inglaterra 

 Italia 
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13. ¿Quién    heredó    el    trono    de    Castilla    tras    la    muerte    
de    Isabel 

 Juana la loca 

 Juana la Beltraneja 

 Fernando de Aragón 

 Felipe V 
 

14. La Guerra de los Treinta Años se inició por un conflicto católico y 
protestantes en el territorio de la rama austriaca de los Habsburgo 

 Verdadero 

 Falso 
 

15. El tratado de Utrech: 

 Se  firmó  en  1713.  España  reconoció  finalmente  la  independencia  
de  las provincias Unidas (Holanda). 

 Significó la pérdida para España de las posesiones italianas. 

 Se firmó en 1715 y significó la pérdida para España de Menorca y 
Gibraltar. 

 Ninguna de las respuestas anteriores. 
 
 

16. El “Navío de Permiso” permitía a los tratantes de esclavos negros 
británicos participar de forma limitada en la trata con la América 
española. 

 Verdadero 

 Falso  
  

17. Los Decretos de Nueva Planta afectaron a: 

 Aragón y Cataluña 

 Los reinos de la Corona de Aragón 

 La corona de Aragón y Navarra. 

 Navarra  y  Cataluña  
 

18. ¿Qué monarca de la Casa de Borbón gobernó en España tras la 
muerte sin descendencia de Carlos II? 

 Luis I 

 Felipe V 

 Carlos III 

 Fernando VI 
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19. Empareja los acontecimientos y las fechas 
 
  

a) Liberalización del comercio 
con América  

b) Motín de Esquilache 
c) Decretos de Nueva Planta. 
d) Pérdida de Gibraltar 

1) 1766 
2) 1707-1716 
3) 1713 
4) 1778 

 
20. Entre  las  razones  de  la  aparición  de  rebeliones  constantes  

en  América encontramos: 

 Deseos de autonomía e independencia de la clase criolla. 

 Lucha por mejorar las condiciones de vida básicas de las órdenes 
religiosas. 

 La  liberalización  del  comercio  que  termina  con  el  monopolio  del  
puerto  de Sevilla 

 Ninguna de las respuestas 


